

ПРОТОКОЛ № 11
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 19 грудня 2016 року

Місце проведення: м. Київ, вулиця Хрещатик, 36

Присутні: Бондаренко В. В., Хонда М. П., Шибанов Я. М., Білокінь С. І., Кальницький М. Б., Кравченко О.О., Маніфасова Т. Г., Терес Н. В., Тимченко О. В.

Відсутні: Подобед П. К.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

II. Про встановлення пам'ятних знаків.

I. Про встановлення меморіальних дощок.

1. СЛУХАЛИ: звернення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації щодо встановлення меморіальної дошки захиснику Батьківщини, загиблого в зоні АТО Шептицькому І.О. на фасаді будівлі середньої загальноосвітньої школи № 25 Шевченківського району за адресою: вул. Володимирська, 1 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки захиснику Батьківщини, загиблого в зоні АТО Шептицькому І.О. на фасаді будівлі середньої загальноосвітньої школи № 25 Шевченківського району за адресою: вул. Володимирська, 1 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення благодійної організації Благодійний фонд ветеранів та інвалідів «Захисник» щодо встановлення меморіальної дошки капелану АТО, учаснику Революції Гідності Отцю Валентину Серовецькому на фасаді будинку за адресою: бул. Тараса Шевченка, 3-А (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки капелану АТО, учаснику Революції Гідності Отцю Валентину Серовецькому на фасаді будинку за адресою: бул. Тараса Шевченка, 3-А (за позабюджетні кошти).

3. СЛУХАЛИ: звернення гр. Болтромюк Л.М. щодо встановлення меморіальної дошки захиснику Батьківщини, загиблого в зоні АТО Новоселову Т. М. на фасаді будівлі середньої загальноосвітньої школи № 242 Подільського району за адресою: просп. Правди, 64-г (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки захиснику Батьківщини, загиблого в зоні АТО Новоселову Т. М. на фасаді будівлі середньої загальноосвітньої школи № 242 Подільського району за адресою: просп. Правди, 64-г (за позабюджетні кошти).

4. СЛУХАЛИ: звернення Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» щодо встановлення меморіальної дошки видатному вченому, професору, академіку Чиженку І.М. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Микільсько-Ботанічна, 14 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки видатному вченому, професору, академіку Чиженку І.М. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Микільсько-Ботанічна, 14 (за позабюджетні кошти).

5. СЛУХАЛИ: звернення приватного акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця» щодо встановлення меморіальної дошки на честь члена-кореспондента АМН України, доктора медичних наук, професора, Заслуженого лікаря України Лободи М.В. на фасаді будівлі за адресою: вул. Шота Руставелі, 39/41 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь члена-кореспондента АМН України, доктора медичних наук, професора, Заслуженого лікаря України Лободи М.В. на фасаді будівлі за адресою: вул. Шота Руставелі, 39/41 (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення Державної установи «Інститут отоларингології ім. професора О.С. Коломійченка Національної академії медичних наук України» щодо встановлення меморіальної дошки видатному професору, академіку, Заслуженому діячу науки та техніки, доктору медичних наук Розенфельду Л.Г. на фасаді будівлі за адресою: вул. Зоологічна, 3 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки видатному професору, академіку, Заслуженому діячу науки та техніки, доктору медичних наук Розенфельду Л.Г. на фасаді будівлі за адресою: вул. Зоологічна, 3 (за позабюджетні кошти).

7. СЛУХАЛИ: звернення Інституту проблем сучасного мистецтва національної академії мистецтв України щодо встановлення меморіальної дошки на честь поета, прозаїка, перекладача та літературного критика Мандельштама О.Е. на фасаді будинку за адресою: вул. Марії Заньковецької, 3/1.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція не підтримана 2/3 присутніх членів комісії, не підтримати встановлення меморіальної дошки на честь поета, прозаїка, перекладача та літературного критика Мандельштама О.Е. на фасаді будинку за адресою: вул. Марії Заньковецької, 3/1 (за позабюджетні кошти).

8. СЛУХАЛИ: звернення Національної академії наук України щодо встановлення меморіальної дошки на честь академіка Волкова С.В. на фасаді будинку за адресою: вул. Хрещатик, 15 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ: оскільки пропозиція не підтримана 2/3 присутніх членів комісії, не підтримати встановлення меморіальної дошки на честь академіка Волкова С.В. на фасаді будинку за адресою: вул. Хрещатик, 15 (за позабюджетні кошти).

II. Про встановлення пам'ятних знаків.

9. СЛУХАЛИ: звернення громадської організації «Вірменська діаспора Голосіївського району м. Києва» щодо встановлення Пам'ятного знака на честь дружби між вірменами та українцями на території скверу між вулицями Велика Васильківська, Антоновича та Івана Федорова у Голосіївському районі (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення Пам'ятного знака на честь дружби між вірменами та українцями на території скверу між вулицями Велика Васильківська, Антоновича та Івана Федорова у Голосіївському районі (за позабюджетні кошти).

Голова комісії

В. Бондаренко

Секретар комісії

Я. Шибанов